
 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Pred prázdninami ešte Voices Live 15 
 

V Bratislave, 16. jún 2010 – Posledná časť Voices Live pred letnými prázdninami vypukne 

tentokrát netradične už v stredu 23. júna o 19:00 h. v divadle Heineken Tower Stage v 

Bratislave. Večer plný zážitkov odpáli elektro-akustická kapela Space Recorder s novým 
programom. Filmový kritik Peter Konečný premietne geniálne filmové scény, ale aj najväčšie 

filmové chyby v pásme pod názvom Filmy inak. Bohdana Hromádková predstaví tohtoročných 
finalistov Ceny Oskára Čepana a Márius Kopcsay odhalí úryvok zo svojej knihy Medvedia skala. 

Chýbať nebude ani premiéra krátkeho filmu o violončelistovi Jozefovi Luptákovi, ktorý naživo 

zahrá a porozpráva o festivale Konvergencie. 
 

Na pätnástu lajfku si Nezisková organizácia Voices pozvala dvoch hudobných hostí z úplne odlišných žánrov. 
S novým programom a prvý krát v rozšírenej zostave vystúpi dreampopová kapela Space Recorder, ktorá 

pred rokom vydala svoj debutový album Backup Universe. 
 

Violončelista Jozef Lupták sa najprv objaví v premiére 

krátkeho dokumentu z produkcie Voices, následne porozpráva 
o festivale Konvergencie a ukáže kúsok svojho majstrovstva 

priamo na pódiu so sláčikom a violončelom v ruke. 
 

V dvojhodinovom moderovanom programe dôjde aj na nové 

pásmo s názvom Filmy inak podľa Petra Konečného. 
„Pozvanie som prijal veľmi rád, pretože si vážim ľudí, ktorí túto 
akciu organizujú a zároveň bude pre mňa česť byť aspoň na 
pár okamihov jej súčasťou. Pre svojich desať minút Voices Live 
slávy si pripravím exkluzívny Best of prierez mojou ročnou 
prednáškovou činnosťou zameranou na audiovizuálne umenie 
z iného pohľadu,“ prezradil Peter Konečný. Divákov čaká 

premietanie ukážok z najlepších filmových trailerov, najväčších 
filmových chýb, najhorších filmov všetkých čias, prísne 

zakázaných filmov, ale aj geniálnych filmových scén podľa 
výberu filmového kritika Petra Konečného. 

 
Finalistov Ceny Oskára Čepana a aktuálny ročník tejto 
rešpektovanej súťaže pre vizuálnych umelcov predstaví 

riaditeľka Nadácie Centrum súčasného umenia Bohdana 
Hromádková. Nebude chýbať ani krátka čítačka z knihy 

Medvedia skala a rozhovor s jej autorom, ktorým je Márius Kopcsay. Návštevníci sa už teraz môžu tešiť aj 
na prekvapenie v podobe Stand-up comedy vystúpenia. Meno účinkujúceho prezradia organizátori až na 

mieste. 

 
Po programe si návštevníci budú môcť pochutnať na špecialitách kaviarne Medzi nami, ktorá vytvára 

pracovné príležitosti pre ľudí s duševnými poruchami. 

Voices Live 15 sa uskutoční v stredu 23. júna 2010 od 19:00 do 21:00 h. v divadle Heineken 

Tower Stage (Tower 115) na Pribinovej 25 v Bratislave.  

Partnermi Voices Live 15 sú spoločnosť Západoslovenská energetika, Nadácia Slovenskej sporiteľne, 

Nadačný fond Slovak Telekom, Ministerstvo kultúry SR a Heineken Tower Stage. Mediálnymi partnermi sú 
Webnoviny.sk, Citylife.sk, Slovenská televízia a Rádio_FM. Podujatie v priamom prenose vysiela 

multimediálna televízia Metoo.sk, rezervácia vstupeniek je na www.voices.sk/Voices_Live_15. 
 

http://www.voices.sk/Voices_Live_15

